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[bookmark: _GoBack]Hierbij de handleiding voor de koffiedienst in Arkendonk:

Lida haalt in het vervolg  de sleutels op in Arkendonk aan de bar in de ruimte waar wij normaal repeteren tussen 10.00 en 16.30 uur. Het bosje heeft een zwarte label waarop staat ZWERVER POORT. De belangrijke sleutels zijn voorzien van een kleurtje: blauw= poortdeur, geel is toegangsdeur, groen is deur naar de hal en rood is de voordeur.

Openen
Wanneer je de poort en de gele buitendeur geopend hebt, moet je de zwart-witte tag over het alarm halen om het alarm uit te schakelen. Dit wordt ook aangegeven in het display. Dan wordt de haldeur naar de voordeur en toiletten geopend.

Vul 2 koffiekannen (eerste onderkastje links) en 3 (grote) kannen met heet water uit de keukenkraan(=80 graden) om de stalen thermoskannen voor te warmen. Kook theewater in de keuken en vul de drie theekannen met gekookt water. Maak daarna plaats voor een lege koffiekan door de plaat van het nieuwe koffiezetapparaat naar voren te trekken en naast het apparaat te plaatsen. Gooi een thermoskan leeg en vul de kan met koffie. De tweede koffiekan kan worden gevuld in de pauze, terwijl de eerste wordt leeg geschonken.

Zet voor de koffie kop en schotels zonder lepels en koekjes klaar, 20 stuks en zet voor de thee glazen kopjes en schotels zonder lepels en koekjes klaar, ook 20 stuks.

Zet er ruim melk, suiker en zoetjes bij evenals lepeltjes, afvalbakjes en koekjes bij. 

Na afloop van de pauze graag de afwasser vullen en een klein schepje poeder LOS in de deur van de vaatwasser gooien. Deur dicht doen en de groene knop indrukken.

Na de repetities de vaatwasser legen en de koffiekopjes 5 hoog terugzetten op de bar, graag netjes met de oortjes dezelfde kant op, dan vallen ze niet om bij het pakken. Theekopjes 4 hoog aan de andere kant van de bar. De koffie en theekannen omspoelen, afdrogen en terug in het linker barkastje zetten. Keuken en bar netjes achter laten.

Suiker, melk, lepeltjes en zoetjes terug zetten, ook op de tafels. Afvalbakjes legen en omspoelen.

De rest van de opruimzaken is voor de bardienst.
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